

● In acest număr ● In paginile ● In acest număr ● In acest număr ● In acest număr ● In acest număr ● In acest număr ● In acest număr

CRONICA DRAMATICĂ
ACTUALITATEA



Proletari din toate țările, uniți-vă!

Știința tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXII. SERIA II, NR. 5425
4 PAGINI - 25 BAN
VINERI
28 OCTOMBRIE 1966



Intreprinderea textilă Dacia. Muncitoarea Ochiuleț Aurica lucrând la mașina de canelă

BUN SOSIT IN SATELE OLTENIEI!

CRAIOVA (de la corespondentul nostru). Sala de festivități a Statului popular regional Oltenia a conștiință recent primul popas al celor 60 de medici și 68 de farmaceutici din promoția 1965-1966 sosiți pentru a-și lua în primărie posturile...

CITIȚI IN PAG. 3 INALTA PREȚUIRE A MUNCII CETĂȚENI DESPRE NOUL SISTEM DE PENSII



Noi construcții la Ploiești

PE PLATFORMA SĂVINEȘTI-ROZNOV

„ȘOCURI” ENERGETICE... CARE ȚIN SUB TENSIUNE 4000 DE CHIMIȘTI

Cătrele care urmează puteau fi trecute și la sfârșitul acestui articol, drept concluzie la o serie de observații pe marginea activității colectivului de muncă de la Combinatul de Îngrășăminte cu azot „Azochim” din Piatra Neamț...

Specialiștii din combinat, și nu numai ei, afirmă însă că prin măsurile tehnice și organizatorice pe care le-au stabilit, trebuia să fie obținută o producție mult mai mare...

au fost îndeplinite: amoniac, 88 la sută; uree, 95 la sută; îngrășăminte (100 la sută azot), 89,5 la sută... De ce?

— Niciodată nu au fost căderi de tensiune atât de dese ca în trimestrul III — ne spunea tovarășul ing. MIHAI VICOL, șeful secției amoniac...

Căile prin care s-a ajuns la depășirea amintitei mai sus — întărirea disciplinei, perfecționarea profesională a tuturor lucrătorilor din combinat, organizarea și pregătirea echipelor specializate pe tipuri de mașini și instalații, crearea bazelor de piese de schimb și trecerea la execuția subansamblurilor de schimb...

— Când utilajele funcționează normal, muncim cel mai puțin — arăta tovarășul VALERIU MIHUȚ, șef de echipă, secretarul organizației U.T.C. din schimbul „C”...

— Să aruncăm o privire asupra felului cum a fost îndeplinit planul pe trimestrul III. Datorită executării unor piese de schimb și a livrării unor cantități de produse din stoc...

Ing. ARTUR IOAN (Continuare în pag. a III-a)

RAIDUL NOSTRU PRIN CITEVA ȘCOLI DIN CAPITALĂ

MEDICUL ȘCOLAR



Elevi de la Școala generală nr. 124 din București, înaintea gustării de 10

Dictionul vechilor latini după care „minte sănătoasă află doar într-un trup sănătos”, încheie în sine o adâncă observație, exprima lapidar o stare de lucruri causală...

tinuă apoi în școală. Aici tinerii găsesc cadrul cel mai adecvat pentru însușirea unui minimum de cunoștințe sanitare...

ILEANA DINICĂ (Continuare în pag. a III-a)

Noi trasee deservite de I.R.T.A.

DEVA (de la corespondentul nostru). În cursul acestui an I.R.T.A.-Deva a continuat să se preocupe de îmbunătățirea serviciilor populației din regiunea Hunedoara...

Hunedoara și alte sate din regiunea Hunedoara sunt în apropiere de orașele Brașov, Cluj, Baia Mare, Sibiu, Iași, Timișoara, Buzău, Galați, Constanța, Suceava, Satu Mare, Zalău, Oradea, Dej, Cluj Napoca, Bistrița-Năsăud, Maramureș...

SÎNT UTECISTĂ

Asțernute cu mîgăla școlărească pe o filă ruptă din caietul de compunere, rîndurile de mai jos ne-au sosit cu poșta de ieri tocmă de pe meleagurile Clujului:

Pînă acum am corespondat cu revista „Craiova roșie”. Nu încetez nici acum să corespondez, însă așa vreau să colaborăm și la ziarul utecistilor. Vă trimis o poezie de-a mea și vă rog să mă primiți și pe mine ca tîndră utecistă și îndrăgitoare a scrisurii!

ULIANA ANDREEA elevă în clasa a VIII-a B Liceul „Gheorghe Barițiu” din Cluj

Cu multă bucurie, Uliana. Și odată cu cuvîntul de bun venit în rîndul corespondenților noștri...

Esti o petală dintr-o torță vie, Din steagul roșu-al clasei muncitoare; Esti un crîmpei sfîșit de vitejie.

Ușchi în tine-amurg de bădăle. Și zori de foc ai unei dimineți Deschisă-n zimhet și în bucurie.

Găsesc în tine flacăra risărit și sur — culoarea ta vîmînă mărturie — S-aduc prinsoasa muncii mele, țării!

SEMNIFICAȚIILE UNUI PASTEL DE TOAMNĂ

de F. Brunea-Fox Cite neamuri de poame și legume pe țărâbi, clădării se perindă de-a lungul verii și se poate vedea în Piața Ilie Pîntilie...

Vizita în țara noastră a primului ministru al Iranului

La invitația președintelui Consiliului de Miniștri, Ion Gheorghe Maurer, între 28 octombrie și 4 noiembrie a.e. va vizita Republica Socialistă România...



Studenti de la Facultatea de biologie „pe teren”, în Grădina Botanică

UN LUCRU ȘTIUT NU E NICI PE JUMĂTATE FĂCUT

Duminică — o zi frumoasă de toamnă... Sunt în comuna Craiova...

mirea titlului de comuna frumoasă pe raion... a fost amenajat și un parc...

DE CE SE MULȚUMESC ACTIVIȘTII U.T.C. DIN COMUNELE RAIONULUI CRAIOVA CU AUTOCRITICA FORMALĂ?

exemplu, pe deasupra... La noi în comună n-a mai fost un bal de trei ani...

aproape dintr-o organizație U.T.C. și consiliul de conducere al comitetului cultural...

Unul din motivele cele mai importante... este faptul că organizațiile U.T.C. nu au fost încă...



Vedere clujană

Foto: D. TRIFU

Acțiuni de muncă patriotică la Satu Mare

BAIA MARE — Într-un adevărat șantier al tineretului... acțiunile de muncă patriotică...

Un grup de tineri din Satu Mare participă la acțiuni de muncă patriotică...

Se deschide pe scena teatrului "Lucia Sturdza Bulandra"...

NICĂ OCTAVIAN

V. RANGA

TEATRUL — SCENĂ A ISTORIEI\*

Teatrul — scenă a Istoriei, această convingerea... a lui Danon...

Danon nu patetismul desăvârșit... spre deosebire de lucidele și calculabile piedoarii...

Costumele Ioanei Gărdescu, varianta tonurilor de gri cu negru...

Herauld de Sechelles. Acesta îndabuse orice genuri, stin-gere orice silențiu...



LIVIU CIULEI

În mijlocul unei mări mari largi, aceea a Danon...



FMKRICH SCHÄFFER Văzuți de Neagu Rădulescu

grupează personajele, luminează scena izbucnind să creeze un univers vizual...

Piesa nu are în prim plan o problemă de etică, psihologie sau altceva...

Spectacolul recrează filozofia unei epoci. Prezența poporului marchează...

Aldatru de Danon se află activă tineri ce nu izbușc să-l scoată din abandon...

Speciulul de Danon se află activă tineri ce nu izbușc să-l scoată din abandon...

GEORGE BANO "Băchner", "Moartea lui Danon", Teatrul "Lucia Sturdza Bulandra".

FOTOGRAFE SCOROPANII

Nimic neobișnuit: la dreapta și la stînga noastră, în vreme ce vintul dormitoare...

de mîi cres că mă tu de basme! Măcaruși. Nu detaliu conflictul...

— Cine ai fost pentru prima oară în mîi un fierăstrău mecanic? S.T.N.: — La 36 de ani în 1958.

— Cine ai fost pentru prima oară în mîi un fierăstrău mecanic? S.T.N.: — La 36 de ani în 1958.



Pe șantierul Uzinei chimice "Policolor" din București



SEMNIFICAȚIILE UNUI PASTEL DE TOAMNĂ

Încă nu pe deplin în repaus. Mai avea de pus la punct nescavate probleme...

Cineva clădă. Și cinecui se întinde din crîmpoșe în fetească și mai încolo...

miară și din tren coborau tarafuții, întimpinate în gîti de cunetri abătute...

"Toamna se numără boboci" — zice cumințenia poporului. Nu numai boboci...

— Măi nepoate, nu de gînd să te înțelegi odată? — Într-un timp al toamnei...



